



«Лидер рынка»

## ЧИСТО-ЧИСТО...

По итогам областного конкурса профессионального мастерства, можно смело сказать, что среди окрестных населённых пунктов лучше всего автомобили моют в Арамили.

**Второе место в областном конкурсе профессионального мастерства, который прошёл в Нижнем Тагиле 24-го августа, в номинации «Мойщик автомобилей» заняли Семён Раимов и Фёдор Нурдинов, работники автомойки «РЕАЛ».**

хуже. Без всякой гарантии. Чтобы было хорошо (и не обязательно дорого) – делом должны заниматься профессионалы!

Мойка автомобиля, вообще, дело хлопотное. Кто сам пробовал КАКСЛЕДУЕТ помыть свою машину, зна-

перестала быть исключительно «гигиенической» процедурой. Сегодня – это продуманный технологический процесс, требующий соответствующего оборудования, материалов и опытных работников.

На хорошей автомойке мо-



Администратор автомойки Светлана Тройнина, рассказала, что победа на конкурсе сотрудников предприятия не случайна.

– Именно качество – наша основная задача. Для этого мы пользуемся самыми современными материалами. Когда мы открывали автомойку, то понимали что попадаем в неблагоприятные условия. Почему? Потому что на дороге можно помыть машину дешевле. Но

ет, что процесс может занять час, а то и два и даже больше. Стоит оно того?

А зимой? «Домашняя» мойка в это время года становится проблемой почти неразрешимой. Нужно тщательно просушить кузов после мойки. Нанести специальный состав на резиновые уплотнители дверей, смазать замки, чтобы предотвратить замерзание...

Мойка автомобиля давно

гут работать только обученные квалифицированные специалисты, которым клиенты доверяют автомобили, порой, по стоимости созимеримые с ценой элитной квартиры. Поэтому ошибки тут исключены: они могут дорого обойтись. На автомоющем бизнесе можно не только заработать, но и жёстко прогореть..!

Александр МАЛЫШЕВ

## Испытание огнем

Это лето стало настоящим испытанием для всех, кого, так или иначе, коснулись массовые пожары. Для властей, которые координировали тушение огня и помогали пострадавшим. Для пожарных, боровшихся с пламенем круглыми сутками. Для жителей, потерявших свое имущество. И даже для страховых компаний, куда сразу после трагедии обратились за выплатами многие погорельцы.

По данным МЧС, за это лето огонь уничтожил по всей стране более 2 500 домов. 2 000 семей остались без кровла. В Свердловской области от стихии сильнее всего пострадал Свердловский управленческий округ, где даже пришлось ввести режим чрезвычайной ситуации. Огонь нанес ущерб Висимскому заповеднику, уничтожил почти 3 000 гектаров леса в заповеднике «Денежкин камень».

### С пепелища – в страховую компанию

Под ударом оказались и населенные пункты. Так, огонь вплотную подошел к поселку Баяновка. Пришлось эвакуироваться жителям села Всеволодо-Благодатное. В поселке Вижай несколько десятков людей потеряли свои дома.

В этих обстоятельствах в самом выигрышном положении оказались те, кто успел застраховать свое имущество. Страховые компании стали последней надеждой для многих людей, потерявших все, что успели

нажить. Особая ответственность легла на крупнейшего российского страховщика РОСГОССТРАХ – именно в этой компании были застрахованы 35% сгоревших домов (по оценкам компании, сумма ущерба, причиненного огнем застрахованной недвижимости, может достигать 200 млн рублей).

Понимая, в каком сложном положении оказались их клиенты, сотрудники компании ввели упрощенную процедуру урегулирования убытков. Более 80% выплат было произведено в течение 15 дней. РОСГОССТРАХ выплатил пострадавшим от пожаров более 165 млн рублей. Большинство клиентов, обратившихся за компенсацией, уже получили свои деньги. Можно сказать, что крупнейший российский страховщик выдержал испытание.

### «Соломка» от пожара

«Огненное» лето еще больше подстегнуло спрос на страхование загородной недвижимости, которое достаточно популярно и хорошо развито в Свердловской области (по данным компании РОСГОССТРАХ, каждый год сборы по страхованию строений увеличиваются на 15%).

– Безусловно, подобные природные катализмы заставляют задуматься о сохранности имущества, – рассказывает директор управления массовых видов страхования филиала компании РОСГОССТРАХ в Свердловской области Анжелика Головизнина. – А это увеличивает спрос населения на страхование недвижимости. В обстановке,

когда ежедневно в средствах массовой информации показывают, как быстро огонь разрушает целые деревни, каждый благородный хозяин «подстелет соломку» на случай непредвиденных обстоятельств.

К счастью, возможностей защитить свое имущество сегодня хватает. Любой человек, независимо от достатка, может найти именно ту страховую программу, которая подойдет ему больше всего. К примеру, среди дачников и владельцев коттеджей пользуется популярностью полис «РОСГОССТРАХ ДОМ», по которому можно защитить загородный дом или дачу (включая внутреннюю отделку, мебель и бытовую технику), теплицу, гараж, баню. При желании можно застраховать даже ответственность перед третьими лицами – в этом случае, даже если виновником пожара станете вы, компания возместит и ваш ущерб, и ущерб соседей.

По словам экспертов, страхование загородной недвижимости сохраняет свою популярность и сегодня, когда ситуация с пожарами стабилизировалась. Ведь начинается осень, когда жители коттеджей и дачники активно пользуются печами, каминами, электронагревательными приборами, и угроза пожаров снова возрастает. А надежный способ защитить свое имущество, как показало это лето, есть только один – страхование. И наиболее предусмотрительные хозяева это понимают.

**Более 165 млн рублей выплатил РОСГОССТРАХ своим клиентам, пострадавшим от пожаров**

**Единый диспетчерский центр РОСГОССТРАХ: 8-800-200-09-00, 8-800-700-99-77**

Спорт

## ДВА ДНЯ ФУТБОЛА

17-18 сентября на мини-стадионе прошел городской тур «Футбольной страны» – настоящий спортивный марафон, участие в котором приняли учащиеся арамильских школ с I по II класс.

Эти соревнования проводились во второй раз, собрав в городах и поселках Свердловской области под своим знаменем около 50 тысяч школьников. Большая задача, ради которой организовано это масштабное действие, – поддержать заявку нашей страны на проведение чемпионата мира 2018 и 2022 года. И арамильский мини-стадион не был обойден стороной. В итоге здесь собрались лучшие маленькие футболисты, успешно прошедшие через сеть школьных турниров.

Взглянув на поле, на нем можно было обнаружить Рональдо, Зидана, Лэмпарда и Ван дер Сара. Конечно, это только легендарные имена на майках юных любителей футбола, не более того, но страсти тут тоже нешуточные. К счастью, обошлось без серьезных травм, а больше всего первых мест завоевала школа 1 – отметились как команды младших классов, так и старших. У школы 4 победа в числе первых, пятых, шестых и девятых классов, а у школы 3 лишь только первенство среди девятых классов.

Всем призерам городского турнира были вручены именные грамоты, команды-победительницы получили в качестве приза футбольные мячи. Всего в Арамили за школьные туры и финальные игры участие в «Футбольной стране» принял 935 школьников.

Антон ГАТАУЛИН



## ВСЁ РАВНО УСПЕХ

Вот и завершился летний трёхмесячный соревновательный период у юных футболистов детско-юношеской спортивной школы. Какие-то команды выступили более успешно, какие-то менее, но в целом сезон прошел успешно.

В первенстве г. Екатеринбурга наша младшая юношеская команда заняла 6-е место из 11-и команд участниц, отстав от пятой команды ДЮСШ-2 Ленинского района всего на два очка.

В верхней части таблицы расположились лучшие коллективы спортивной Екатеринбурга: «Урала» и «ВИЗа».

В средней возрастной группе (1997-98 г.р.) команда АЗПТ-ДЮСШ г. Арамиль по итогам первого круга соревнований вошла в шестёрку лучших команд первенства и на втором этапе продолжила свое выступление среди коллективов: «Урал-97», «Урал-98», «ВИЗ-97», «ВИЗ-98» и «Брэзекс» (г. Берёзовский). А позади остались команды: «УПИ», «Юность», «Буревестник» и «Спутник». По итогам второго круга наша команда осталась на 6-м месте, но это всё равно успех.

А в начале сентября эта же команда АЗПТ-ДЮСШ приняла участие в финальных соревнованиях кубка Свердловской области в г. Верхняя Салда. В отборочном юношеском турнире наши футболисты в г. Полевском заняли второе место, завоевав тем самым путёвку на этот финал. На этот турнир съехались 14 лучших коллективов области, пройти сию отборочных соревнований. В 1/8 финала нашей команды достался в соперни-

ки «Фантом» (г. Алапаевск). Игра была упорная со множеством моментов у обоих ворот. В итоге ничья – 1:1, а в серии пенальти были точнее – 5:4. И вот четверть-финал. Соперник ещё серьезнее, один из лучших коллективов области: «Синара» (г. Каменск-Уральский). Игра проходила с преимуществом соперника, но наши ребята мужественно оборонялись и добились «ничьей» в основном время 0:0. Но сил уже не хватало у нашей команды футболистов, и они уступили по пенальти 0:3. Достойней выступили команды АЗПТ-ДЮСШ. Они вошли в восьмёрку лучших команд области, опередив соперников из Полевского, Верхней Пышмы, Невьянска и других городов.

Администрация ДЮСШ, юные футболисты и тренеро-преподавательский состав школы выражают огромную благодарность спонсорам, без чьей поддержки наши спортсмены не добились бы этих успехов: ЗАО АЗПТ (директор Кирьянов О.Г.), ЗАО УТТ и СТ (директор Березин Э.А.) и Арамильский благотворительный фонд (учредитель Бабушкин А.П.).

Тренер-преподаватель ДЮСШ К. КОСТЬЯРЁВ